3apaHusa C3. MoctpoeHue rpachukos hyHKLMIA

4 13,2
1.C3N249. T[locTpoiite rpaduk QyHKLNN y = %
X — X

3HayeHNsIX NapameTpa ¢ NpsMas y = ¢ MeeT C rpacpkoM POBHO OAHY O6LWYO0 TOUKY .

n onpemenuTte, MpU Kakmx

x*, ecn |x| < 1,
2. C3 N275. lMoctpointe rpadomvk PyHKUMU y = 1 n onpegjennte, NPpu Kakux
— —, ecmu |x| > 1
X

3HayeHNsX NapameTpa c NpsiMas y = ¢ UMeeT C rpacdPUKoM POBHO OLHY OBLLYIO TOYKY.

o -, ecmm x> 1,
3.C3N2101. Tlloctponte rpaduk yHKUNUKN y = X n onpegenuTte, npw

x> +4x, ecm x < 1
Kaknx 3HaYeHMsX napameTpa ¢ NpsMas y = ¢ UMeeT C rpacddmkoM Tpu obime ToUKH.

4. C 3 N2 127. Npun Kakom 3Ha4YeHUUn p npsiMas y = —2x -+ p umeeT ¢ napabonon y = x? 4 2x POBHO

oOHy obuwyto Touky? HanaguTte koopauHaTtbl 3TON To4kuW. [locTpoliTe B OQHON CUCTEME KOopAuHat
LaHHy0 Napabony 1 NpsMyto NPW Havi AEHHOM 3Ha4YeHUN p.

2
5. C 3 N2 153. lNMocTporTe rpadpuk PYHKLUNN y = % N onpenennte, NPU Kakmnx 3HaYeHUsIX k
X X

npsiMas y = kx UMeeT C rpadoMkoM POBHO OAHY OBLLYIO TOUKY.

6. C 3 N2 179. lNMpun Kakmx oTpuuaTeNbHbIX 3HAYEHUSAX k NpsaMast y = kx —4 umeeT ¢ napabonoi
y=x>+2x POBHO OfHy 0biyl0 TouKy? Hailaute KoopaMHaTbl 3TON TOYKM U MOCTPOIATE AaHHbIE
rpadouku B OQHOW CUCTEMe KoopauHar.

—x%, ecomn |x| < 1,
7. C 3 N2 205. MocTpoitte rpacpuk OyHKLUUK y = 1 n onpenenuTe, Npu Kakunx
——, ecom |x| > 1
X

3HayeHNsIX NapameTpa ¢ NpsaMas y = ¢ MeeT C rpacpnkoM POBHO OAHY OOl TOYKY .

2y? +x4+2y=—1,

8. C 3 N2 311238. Pewnte cuctemy ypaBHeHU
(x+5)(2y—1)=0.

9. C 3 N2 311244. NocTporiTe rpacpuk pyHKUUN y = f(x), roe

1
—x+3, ecm x < 3,

flx)=4¢3

—x+7, ecu x > 3.

MpKn Kaknx 3HAYEHNSX X PYHKLUS NPUHUMAET 3HAYeHNS!, MeHblume 27

10. C 3 N2 311246. Hangnte BCE 3HayeHns q, npw KOTOPbIX HepaBeHCTBO
X2+ (2a+4)x+8a+ 1 < 0 He UMeeT peLueHuiA.

X —13x2 436
(x+3)(x—2)
3HAYEHUSIX ¢ MPSMAs y = ¢ UMEET C rpaddMKoM OAHY OBLLYIO TOUKY.

11. C 3 N2 311247. lMocTtporite rpadmk PyHKUURA y = n onpepennTe, Npu Kakux

12. C 3 N2 311547. Hanante HanMmeHbluee 3HAYeHVE BbIPAXEHNS N 3HAYEHNS X U Y, MPU KOTOPbIX
OHO pocTturaetcs |6x+5y+ 7|+ |2x+3y+ 1.

13. C 3 N2 311553. HananTte HavMeHbluee 3HAYeHVME BbIPAXEHUS W 3HAYeHUs x U y, Mpu
KOTOpbIX OHO JocTuraetcs: |3x —4y — 2|+ |x — Sy + 3.
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14. C 3 N2 311559. locTponTte rpadouk OYHKUUN y = Ty HanguTe BCe 3Ha4yeHwue k,

(Vx? —2x)?

NPV KOTOPbIX NPSMas y = kx UMEET C rpaddMKoM AaHHOW (PYHKLIMMN POBHO OAHY OOLLYIO TOYKY.

(Vx2 —5x+6)2

15. C 3 N2 311565. lNocTpoiTe rpadouk PYHKUNN y = N HanguTe BCe 3HAYEHUS a

x—3
, MPU KOTOPbIX NPSMas y = a He UMeeT B rpaddMKoM JaHHOM (OYHKLIMM OBLWNX TOYEK.
J16 — £2)2
16. C 3 N2 311571. NocTponTe rpadouk OyHKLUUN y = % N HanguTte BCe 3HAYeHus aq,
X

NPV KOTOPbIX MPSIMas y = a WMeET C rpadoukoM JaHHON GOYHKLIMN POBHO OAHY OOLLYIO TOYKY.

17. C 3 N2 311576. M3BecTHO, 4TO napabona npoxoauT 4Yepes Touky B (—1; —%) n eé BepwmuHa

HaxoAMTCA B Hayane KkoopAauHat. Hailonte ypaBHeHne aToii napabosnbl U BbIYUCANTE, B KaKMX TOYKax
OHa nepecekaet nNpsiMyro y = —16.

18. C 3 N2 311577. Hailgute HaMeHblee 3HayeHne BbipaxeHus (Sx—4y+43)24 (3x—y—1) u
3HAYEHUs x U y, NPU KOTOPbIX OHO AOCTUraeTCs.

19. C 3 N2311583. [locTtponTte rpadumk GyHKLUK y:x2—3|x|—x n onpenennute, NPU Kakux
3HAYEHNSIX ¢ MpAMas y =c MMeeT C rpaconkom Tpm oblme TOUKM.

(Vx2 + 3x)?

20. C 3 N2 311609. [llocTponTe rpaduk yHKUNN y = . Hanpgute 3HayeHus q, npwu

KOTOPbIX MPSMas y = g HE UMEET C rpadPUKOM JaHHON PYHKLUUN OBLWMX TOYEK.

21. C 3 N2 311610. lNocTponTte rpadouk MYHKUUN y = |[x — 2| — |x + 1| +x — 2 1 HanaMTe 3Ha4eHns
m, MPU KOTOPbIX MPSMas y = m UMEET C HAM POBHO ABE ObLne TOYKM.

22. C 3 N2 311611. locTponTe rpadouk MYHKUUN y = |[x — 1| — |x + 3| +x+4 1 HananMTe 3HaYeHns
m, MPU KOTOPbIX MPSMas y = m UMEET C HAM POBHO ABE 0bLne TOYKM.

23. C 3 N2 311613. [lepBasi npsiMas npoxoauT uyepe3 TOYKW (0; 4,5) W (3; 6). Bropas npsmas
NPOXonunT Yepesa ToUKM (1; 2) 1 (—4; 7). Hanaute koopanHaThl 0OWei TOYKM 3TUX ABYX MPAMBIX.

24. C 3 N2 311619. [MocTporTe rpadounk yHKLMN
2x+ 1, ecoim x < 0,

y= —I,SX—‘y—l, eCJII/IOSx<27

x—4, eca x > 2

1 onpepennTe, MPu Kaknx 3Ha4eHNsX NpsMast y = ¢ MMeeT C rpadoukoM POBHO ABe obLime TouKM.

25. C 3 N2 311620. lMocTporiTe rpadouk oyHKLMN
1,5x+2, ectm x < 0,
y=1< 2—x, eciim 0 <x <1,

x, ecm x > 1.

1 onpepennTe, NPu Kaknx 3Ha4eHNsX ¢ NPsIMas y = ¢ UMEET C rpadprikoM POBHO ABe 00Wwme TOYKHU.

_ 2 _
26. C 3 N2 311655. lNocTponite rpadpuk QOYHKUUN y = (x—9)(x—9)

n onpegennte, nNnpn Kaknx

x2 —6x—27
3HaYyeHNsIX k NOCTPOEHHbIV rpadpuk He By neT uMeTb OBLWMX TOYEK C MPAMOW y = kx.
27. C 3 N2311662. [lloctpoinTe rpaduk QyHKUNN y = % n onpepenute, npu Kakux
X™—4|X

3HayeHusIx k npsmas y = kx He 6y AeT MMeTb C NMOCTPOEHHbIM rPaddVKOM H OAHON OBLLENn TOYKM.
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. x* —13x% +36
28. C 3 N2 311694. [MocTporiTe rpadomnk PYyHKUMN y = W n onpemennte, NpPU Kakmx
X — X

3HaYeHNsX NapameTpa c NpsiMas y = ¢ MMeeT C rpadPUKoM POBHO OLHY OBLLYIO TOYKY.

29.C 3 N2311771. T[loctpoiite rpauk YHKUMN y =[x — 1| —|x+ 1| +x W Hangnute BCe
3Ha4yeHns k, MpU KOTOPbIX NpsMast y = kx UMeeT C rpadPukom JaHHOW (PYHKLUMM POBHO OAHY 0OLyto
TOYKY.

30. C 3 N2 311859. lNocTponTe rpadouk yHKUUN y = |x — 3| — [x+ 3| 1 HailOnTe BCe 3Ha4eHns K,
NPV KOTOPbIX MPSMas y = kx UMEET C rpaddMkoM AaHHOW (PYHKLIMMN POBHO OAHY OOLLYIO TOYKY.

—x% —4x—4, ecom x < —1,

n onpepenvTe,

31. C 3 N2 311923. locTponTte rpaduk yHKLNN
1—|x—1|, ecom x > —1.

NpY Kaknx 3Ha4YeHUsX napameTpa a OH MMeeT POBHO ABe 0bwme TO4YKU C NPSIMOR y = a.

¥y xPy—x

32. C 3 N2311967. Hangnte Hambonblee 3HAYEHVE BbIPAXEHNS — \
2+1 0 x2+1

eChmx Ny

CBS3aHbl COOTHOWEHNEM y = x> 4 x — 4.
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